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MS-KO7 - Balanza electronica multifuncion para el hogar
Instrucciones

Gracias por elegir este producto. La balanza de goteo es un equipo que mide simulta-
neamente la cantidad de granos de café, el agua caliente y el tiempo de extraccion, que
son los componentes principales para preparar un delicioso café filtrado a mano. Tam-
bién es adecuada para uso en la cocina y preparacion de alimentos.

Pantalla

Abra la tapa inferior del compartimiento de baterias, coloque correctamente dos pilas
AAA, ubique la balanza sobre una superficie dura y nivelada. La pantalla LCD mostrara
un numero durante 2 segundos (figura 1) y luego mostrara el nimero 2, indicando que
el producto esta listo para usarse.

A/ pantalla de peso

B/ pantalla de tiempo

C/ alarma de bateria baja - indica voltaje insuficiente de las pilas.

B A
| |
PN Sy B —— P — F—
PP L 2s FIPETLT i
LD oy ——— quauu L
Min Sec 0zZ Lb . g/ml Min Sec g/l
—— Timer —— (_T_| Weight —— Timer —— Weight ——
|
C
Figura 1

Descripcidon de las funciones de los botones

ENCENDIDO/APAGADO (ON/OFF):

Enciende o apaga el dispositivo en cualquier estado
MODO:

Presione el botdn para conversion de unidad. Mantenga presionado 3 segundos para
activar la opcidn de cuenta regresiva (3 a 8 minutos opcional).

INICIO/DETENER:

Presién corta: inicia el crondmetro.

Un solo clic durante el proceso de cronometraje lo suspende.

Mantener presionado este botdn 3 segundos: reinicia el crondmetro.

En modo cuenta regresiva: una presion corta inicia la cuenta, durante la cuenta una pre-
sidon corta la pausa, mantener presionado 3 segundos reinicia.

En tiempo directo y cuenta regresiva en estado de pausa, una presion corta reanuda la
operacion

TARA:

Presionar este botdn una vez muestra el valor en cero.

Mantener presionado 3 segundos cancela el apagado automatico.

Conversion de unidades

Este producto tiene un total de cuatro tipos de unidades para elegir: oz, Ib, g/ml, ml.
Cada vez gue se presiona la tecla “MODE” cambia la unidad.

ml en g/ml representa la densidad del agua.

ml solo representa la proporcién de la leche.

Instrucciones de uso

* Abra la tapa del compartimiento de la bateria en la parte inferior y coloque correcta-
mente dos pilas AAA.

* Coloque el producto en una superficie nivelada y estable.

* Después de colocar el producto correctamente, se mostrara el efecto como en la figu-
ra 1, después de esperar 2 segundos se mostrara el efecto como en la figura 2.
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Figura 1 Figura 2

* Pantalla correctamente, comience a usar este producto, puede realizar la operacion
funcional relevante segun las necesidades reales.

Presentacion de café filtrado a mano

El siguiente ejemplo muestra como usar una balanza de goteo para preparar con preci-
sion 300 gramos de café utilizando 18 gramos de café molido

Prescione “ON/OFF”

Después de poner el aparato en cero Presione “TARA”

Anadir café molido

Inicie el temporizador y vierta agua Espere 30
caliente lentamente para empapar segundos
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Comience lentamente a

Restablecer peso ,
agregar mas agua

La preparacion debe tomar 3 minutos Apagar

Instrucciones rapidas

* O-Ld: sobrepeso

* LO: electricidad insuficiente

* A-OFF: levantar el apagado automatico

* UNST: el entorno es inestable, hay vibracion

Precauciones de seguridad

* No cologue objetos que pesen mas que el maximo del producto, para no causar da-
Aos permanentes.

* Después de pesar y limpiar la plataforma de pesaje, por favor no coloque articulos en
la plataforma del producto.

* Retire la bateria cuando no se utilice por un largo periodo.

* Prohibido el uso a personas menores de 12 afos.

» Este producto no es resistente al agua, no lo sumerja en agua.

* Mantenga el producto almacenado en un ambiente seco, estable y no corrosivo.

 Si tiene alguna pregunta durante la operacion, por favor contacte a su distribuidor
local






MS-KO7 balanca eletronica multifuncional domeéstica
Instrucoes

Obrigado por escolher o produto. A balanca de gotejamento € uma balanca que mede
simultaneamente a quantidade de graos de café, dgua quente e tempo de extracao, que
Sa0 0s principais componentes para fazer um delicioso café filtrado manual. Também é
adeqguada para uso na producao de alimentos na cozinha.

Efeito do display

Abra a tampa da bateria na parte inferior, coloque corretamente as duas pilhas AAA,
posicione em uma superficie nivelada e dura, o LCD exibird o numero por 2 segundos
(figura 1) e depois exibira a figura 2, indicando que o produto esta pronto para uso.

A/ display de peso

B/ display de tempo

C/ alarme de energia insuficiente - exibe que a voltagem da pilha estd insuficiente.
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Figura 1

Descrigcao da fungao dos botdes

ON/OFF:
Liga e desliga o dispositivo em qualquer estado

MODE:

Pressione a tecla para uma conversao de unidade Unica. Pressione e segure este botao
por 3s para a opcao de contagem regressiva, contagem regressiva de 3-8 minutos op-
ciona.

START/STOP:

Pressione este botdo uma vez para iniciar a contagem, um cligue durante o processo de
crondmetro serd suspenso, pressione e segure por 3s para reiniciar o crondmetro. No
modo contagem regressiva, pressione este botdo uma vez para iniciar a contagem, du-
rante a contagem, pressione uma vez para pausar, pressione e segure por 3s para reini-
ciar. No estado suspenso, pressione este botdo uma vez para continuar a contagem.
TARE:

Pressionar este botdao uma vez exibe o zeramento. Pressione e segure por 3s para can-
celar o desligamento automatico

Conversao de unidade

Este produto possui quatro tipos de unidades para escolher: oz, Ib, g/mi, mi. Cada vez
que vocé pressiona a tecla “MODE”, muda a unidade. Em g/mi, mi representa a gravida-
de especifica da agua, e Ml sozinho representa a proporcao de leite.

Instrucoes de operacao

* Abra a tampa da bateria na parte inferior, cologue corretamente duas pilhas AAA.

* Coloque o produto sobre uma superficie nivelada com um objeto estavel.

* Apds posicionar corretamente o produto, o display exibira o efeito como na figura 1.
Apods 2 segundos, exibird o efeito como na figura 2.
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Figure 1 Figure 2

* Display corretamente, comece a usar este produto, vocé pode operar as funcdes rele-
vantes de acordo com as necessidades reais.

Apresentacao do café filtrado manual

O exemplo a seguir mostra como usar a balanca de gotejamento para preparar com
precisdao 300 gramas de café usando 18 gramas de café moido

Pressione “ON/OFF

Apods zerar o aparelho Pressione” TARE”

Adicione o café moido

Inicie o temporizador e despe- Deixe em infusao
je a dgua quente lentamente por 30 segundos



Zerar peso Comece a adicionar agua lentamente

O preparo deve levar 3 minutos Desligue

Instrugdes de alerta

* O-Ld: sobrepeso

* LO: energia insuficiente

* A-OFF: Desligamento automatico cancelado
« UNST: Ambiente instavel, ha vibracao

Cuidados de seguranca

* Nao coloque objetos com peso superior ao maximo suportado pelo produto, para
evitar danos permanentes.

* Apds pesar, limpe a plataforma de pesagem e ndo cologue artigos sobre ela.

* Remova as baterias quando nao for utilizar o produto por longos periodos.

* Proibido o uso por menores de 12 anos.

» Este produto nao é a prova d’agua, nao mergulhe em agua.

* Mantenha o produto em local seco, estavel e sem substancias corrosivas.

» Caso tenha duvidas durante a operacado, entre em contato com o distribuidor local.
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MS-KO7 home multi-function electronic scale
Instructions

Thank you for choosing the product. Drip scale is a scale that simultaneously measures
the amount of coffee beans hot water and extraction time which are the main compo-
nents for making delicious hand dripn coffee. Also suitable for kitchen food production
use.

Display effect

Open the bottom battery cover, place the two AAA batteries correctly, place a leve!
hard surface, the LCD displays the figure for 2 seconds (figure 1), and then display the
figure 2, indicating that the product is ready for use.

A/ weight display B/ time display C/ alarm of power insufficiency-display the cell volta-
ge is insufficiend.
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Figure 1

Button function description

ON/OFF:

Turn the device on and off at any state
MODE:

Press the key to a single unit conversion, Long press this button 3 S for the countdown
option, Countdown 3-8 minutes optional.

START/STOP:

Single press this button for the clockwise, single-click duringthe timekeeping process
will be suspended, long press this button 3s timer reset. Countdown mode, a single
press this button will start counting down, countdown in progrcss, a single press this
button will pause, long press this button 3s reset. Shun time and countdown in the sus-
pended state, a single press this button will continue to work.

TARE: Pressing this button for a single time displays zeroing, Press and hold 3s cancel
the automatic shutdown

Unit conversion

This product has a total of four kinds of units to choose, oz, Ib, g / mi, mi. Each time you
press the “MODE” key to switch a unit. mi in g / mi units represents the specific gravity
of water, Ml alone is the proportion of milk.

Operating instructions
* Open the Battary cover on the bottom, correctly place two AAA cells battery.
* Place the product on a leve! surface with a stable object.

» After placing the product correctly display the effect as figure 1, A fter waiting for 2s
show the effect as figure?2.
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Figure 1 Figure 2

* Display correctly, start using this product, you can according to the actual needs ofthe
relevan! functional operation.

Hand punch coffee presentation

The following example shows how to use a drip scale to accurately make 300 grams of
coffee using 18 grams of ground coffee.

Press “ON/OFF” ‘ BBBH

After zero pul on the appliance Press”TARE”

Add ground coffee

Start timer and pour hot water
Slowly soak

Wait 30 seconds
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Reset weight Slowly start adding more water

Brewing should take 3minutes Turn off

Prompt instructions

* O-Ld: overweight

* LO: Insufficient electricity

* A-OFF: Lift the automatic shutdown

« UNST: Environment is unstable, there is vibration.

Security caution

* Do not place objects weighing more than the maximum of the product, so as not to
cause permanent damage.

» After weighing clear the weighing platform please don’t place articles on the pro-
duct’s weighing platform .

* Remove the battery when not in use for a long time.

* Prohibit persons under 12 years of age to use.

* This product is non-waterproofproducts, do not soaked in water.

* Keep the product stored in a dry, stable, non-corrosive environment.

* If you have any questions during the operation, picase contact your local dealer.
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¢Necesitas ayuda? Bidcom

SERVICE
Ingresa a nuestro soporte técnico
escaneando el QR o escribinos por
nuestros canales oficiales.

() 116260 1114 (sélo texto)
serviciotecnico@bidcom.com.ar
@ www.bidcomservice.com.ar




	Página en blanco

